闪闪发光的红色星章 建功立业的荆楚将帅

湖北是人民军队的主要诞生地,是人民军队的摇篮。土地革命战争时期,从湖北及其相邻地区成建制走出的正规部队就有红四方面军、红二十五军和红二十八军,为红二军团、红三军团的发展壮大提供了源源不断的兵源,为党领导的土地革命战争的发展奠定了重要基础。从建立共和国到建设共和国,从百战沙场到治国治民,从湖北走上授衔台的将军,为中国人民武装力量的创建和发展,为中华民族的独立和解放作出了重要的贡献,赢得了人民的信任和拥戴。

将星闪亮,勋章灿烂。在共和国将军谱中,湖北籍将帅以数量多、战功大、威望高引人瞩目。据统计,在中央军委确定的人民解放军 36 位军事家中,湖北籍军事家有 4 位,占总数的 1/9;在 1955 年首次授衔的 1613 名将帅中,湖北籍将帅有 236 名(其中元帅 1 名、大将 2 名、上将 14 名、中将 32 名、少将 187 名),占总数的 14。6%;在 1988 年恢复军衔制后,到 2015 年 12 月,湖北又有 297 名优秀军人晋升为将军(上将 9 名、中将 28 名、少将 260 名),湖北成为全国名符其副的"将军的摇篮"。

看峥嵘岁月,品百将人生。本书撷录展示了湖北籍将帅的业绩和风范。开国将帅佩戴的金色星章,蕴含着丰厚的历史内涵。他们信仰坚定,坚信革命理想高于天,坚持党指挥枪,听党话,跟党走,甘为人民子弟兵,用一生书写了忠诚

于党忠诚于人民的亮丽篇章。他们战功卓著,与新旧军阀交战,与世界上最强大的军队交战,在战胜敌人的同时,使自己百炼成刚,成为时代的强者。他们充满传奇,比所有的对手更自信,更敢于冒险,更富有奉献精神,更善于在战争中创造军事奇迹。

英雄,是一种情怀、一种气节、一种使命、一种担当, 是激励我们前行的强大力量。让我们铭记前辈先烈的丰功伟 绩,高举英雄的精神旗帜,不断传承英雄的光荣事业。